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Schriftliche Anfrage des Abgeordneten Martin Böhm (AfD) 
Anfrage zum bayerisch-thüringischen Klinikverbund Regiomed (Nachfrage) 
 
 
Sehr geehrte Frau Präsidentin, 

die Schriftliche Anfrage beantworte ich wie folgt: 

1.a) Hat die Regiomed-Kliniken GmbH Mittel aus dem Jahreskrankenhaus-

bauprogramm erhalten (bitte detailliert aufschlüsseln nach den Jahren 2013 

bis 2019, Krankenhäusern und Höhe der förderfähigen Kosten)? 

Es wird auf die Antwort zu Frage 2.b) der Schriftlichen Anfrage des Abge-

ordneten Martin Böhm „Anfrage zum bayerisch-thüringischen Klinikverbund 

Regiomed“ vom 29.07.2019 verwiesen. 

1.b) Welche Unternehmen im Regierungsbezirk Oberfranken haben in den 

Jahren 2013 bis 2019 Mittel aus dem Jahreskrankenhausbauprogramm 

erhalten (bitte detailliert aufschlüsseln nach Jahren, Trägern, Krankenhäu-

sern und Höhe der förderfähigen Kosten)? 

Die übrigen Krankenhausträger im Regierungsbezirk Oberfranken, die in 

den Jahren 2013 bis 2019 Mittel aus dem Jahreskrankenhausbaupro-
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gramm erhalten haben, können der beigefügten Tabelle entnommen wer-

den. 

Mit freundlichen Grüßen 

Melanie Huml MdL 
Staatsministerin 

Anlage: 1 Tabelle 


